

## O viziune a speranței



Gary Wilkerson April 20, 2020

Profetul Ezechiel a lucrat prin puterea Duhului și Domnul i-a dat o viziune care poartă un mesaj ce rămâne în timp, despre trezirea spirituală a bisericii de astăzi. Așa cum s-a întâmplat și cu majoritatea profetilor Vechiului Testament, Ezechiel l-a slujit pe regele lui Israel, ceea ce însemna să cîntărească cu armata regelui și să asiste la ororile războiului. Însă Ezechiel a primit o viziune atât de groaznică, încât depășește orice lucru la care a fost martor în viața reală.

Dumnezeu i-a spus lui Ezechiel: „Stai jos, am ceva să îți arăt!” (vezi Ezechiel 37:1). Cuvântul ebraic pentru „a aștepta”, așa cum este folosit aici, este același cuvânt găsit în Luca 24:49, când Isus i-a instruit pe ucenicii Săi: „Rămâneți [așteptați-vă] în cetate până când veți fi îmbrăcați cu putere de sus!” În ambele cazuri, sensul este: „Lăsați jos planurile și strategiile voastre, apoi așteptați-Mă să vă umplu cu puterea Mea!”

În viziunea lui Ezechiel, el a fost condus într-o vale plină de oase uscate: „[El] m-a așezat în mijlocul văii; era plină de oase. Și m-a condus printre ele și iată că erau foarte multe... și foarte uscate” (37:1-2). Ce scenă groaznică – o întindere vastă de pământ plină de schelete, cât ar fi putut vedea Ezechiel. În timp ce Ezechiel a examinat scena din fața sa, Dumnezeu l-a întrebat: „Fiul omului, vor putea oare oasele acestea să învie?” (37:3). Și Ezechiel a răspuns: „Doamne Dumnezeule, Tu știi lucrul acesta!” (același verset). Răspunsul lui Ezechiel a fost unul al încrederii depline – tocmai răspunsul pe care Dumnezeu aștepta să îl audă.

Este posibil să întâmpinați multe lucruri dificile în viața voastră și, dacă așa este, Hristos vă pune aceeași întrebare astăzi: „Oasele uscate ale situației tale pot prinde viață? Crezi că se poate întâmpla acest lucru?”

Dumnezeu i-a spus lui Ezechiel să profetească asupra oaselor ca să prindă viață, iar El ne cere același lucru. Odată ce credința noastră este stabilă, El ne cheamă la acțiune, să rostim viața pentru familiile noastre și în diferitele noastre provocări. „Iată că voi face să intre în voi un duh, și veți învia!” (37:5)

Din haos, Isus aduce viață; din cenușă, El produce frumusețe. Și într-o situație oribilă, care pentru inamic înseamnă numai distrugere, Isus suflă viață nouă!

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/33426/>